
ПРОТОКОЛ № 1 

засідання науково-методичної ради 

Косівського інституту ПДМ ЛНАМ 

        від 14 вересня 2022 року 

Присутні: 

1. Дутка Вікторія Валеріївна – заступник директора з навчальної роботи, кандидат 

мистецтвознавства, доцент, голова НМР; 

2. Малиновський Валерій Іванович – кандидат технічних наук, доцент кафедри 

дизайну, гарант ОПП; 

3. Молинь Валентина Дмитрівна – доцент, зав. кафедри образотворчого мистецтва та 

академічних дисциплін, кандидат мистецтвознавства; 

4. Дутка Василь Якович – доцент, старший викладач кафедри образотворчого 

мистецтва та академічних дисциплін; 

5. Вах Іван Станіславович – доцент, зав. кафедри декоративно-прикладного 

мистецтва, кандидат мистецтвознавства;  

6. Гордійчук Оксана Зіновіївна – старший викладач кафедри декоративно-

прикладного мистецтва; 

7. Щербина Наталія Миколаївна – кандидат мистецтвознавства, доцент кафедри 

декоративного мистецтва;  

8. Стеф’юк Ніна Андріївна – доцент, зав. кафедри дизайну;  

9. Книш Богдана Василівна – доцент кафедри історії мистецтва та гуманітарних 

дисциплін, кандидат мистецтвознавства, член НМР; 

10.  Мицьо-Сабадаш Світлана Василівна – юрисконсульт КІПДМ; 

11.  Фокшей Юлія Василівна – зав. відділом кадрів. 

Козар Людмила Степанівна  – секретар НМР. 

Порядок денний: 

1. Модернізація ОП «Декоративне мистецтво» ОР «Бакалавр». 

2. Внесення змін щодо Положення про підвищення кваліфікації 

науково-педагогічних працівників Косівського інституту 

прикладного та декоративного мистецтва ЛНАМ. 
   І. СЛУХАЛИ:  

 Книш Б.В. з інформацією про зміни, які необхідно зробити у  

нормативній та вибірковій частині циклу загальної підготовки. 

І. ВИСТУПИЛИ:  

Малиновський В.І, Вах І.С. Стеф'юк Н.А., Дутка В.В., Молинь В.Д. з 

пропозиціями щодо змін у нормативній та вибірковій частині циклу 

загальної підготовки навчального плану ОП «Декоративне мистецтво» ОР 

«Бакалавр». 
 

І. УХВАЛИЛИ: 

1. Дисципліни циклу загальної підготовки зосередити  на початку 

освітнього процесу з метою формування загальних компетентностей 

здобувачів ОР «Бакалавр». 



2. З метою забезпечення ПРН 3 змінено зміст ОК 5 з «Українська мова за 

професійним спрямуванням» на «Українське ділове мовлення».  

3. З потребою посилення вивчення іноземних мов збільшити тривалість 

вивчення іноземних мов з чотирьох до шести семестрів. 

4. З потребою формування світоглядних позицій здобувачів на ранніх 

стадіях навчання перемістити ОК 1 «Філософія» з четвертого на другий 

курс. 

5. Перемістити з вибіркової частини  циклу професійної підготовки у 

вибіркову частину  циклу загальної підготовки дисципліни «Ергономіка» 

та «Основи архітектури». 

6. З метою забезпечення ПРН та компетентностей згідно Стандарту ВО 

України вивести ОК «Основи наукових досліджень» з блоку вибіркових 

дисциплін загальної підготовки до  нормативної частини циклу 

фундаментальної підготовки. 
 

ІІ. СЛУХАЛИ:  

1. Дутку В.В. – ознайомила колег з Положенням про підвищення 

кваліфікації науково-педагогічних працівників Косівського інституту 

прикладного та декоративного мистецтва ЛНАМ, мета якого – удосконалення, 

покращення умов проходження стажування науково-педагогічними 

працівниками.  
         ІІ. ВИСТУПИЛИ:  

1. Присутні: Вах І.С., Молинь В.Д., Малиновський В.І., Книш Б.В., 

Гордійчук О.З., Щербина Н.М. – внесли пропозиції щодо специфіки 

проходження стажування у КІПДМ ЛНАМ. 
ІІ. УХВАЛИЛИ: 

1. Прийняти пропозиції членів НМР й рекомендувати Положення про 

підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників Косівського 

інституту прикладного та декоративного мистецтва ЛНАМ до затвердження 

Вченою радою КІПДМ. 

Голова навчально-методичної ради                     Дутка В.В. 

         Секретар навчально-методичної ради               Козар Л.С. 


